A2A, 126, 2B, 12T, 1211, I2E, 122K, 1214

Jluonel repManueBble, ToueuHble. [IpeqHasHaueHsl A1t MpeoOpa3oBaHusl M IETEKTHPOBAHHS CUTHAIIOB C YaCTOTOMH 110
150 MI'y (o HexoTopbM ncTouHuKaM — 0 100 MI') B ammimuTy qHbIX M (pa30BBIX AETEKTOpax, B KAYECTBE BUAEOIETEKTOPOB
1 BOCCTaHOBHUTEJEH MOCTOSHHON COCTABIISIIOIIEH B TEJIEBU30PaX, B KOJIBIEBBIX MOAYJISATOPaX W NpeoOpa3oBaTeisix 4acTOThl, B
CUETHBIX CXEMax M B MAJIOMOIIHBIX BBIIPSIMHTEISX.

Beimyckanuch B AByX BapHaHTax:

METaIIOCTEKIITHHBIN KOPIYC ¢ THOKMMH BBIBOJIaMH; Macca quoza 1,3 r

B53max

— E ) T ;.__.___Zl,

J16 at [6manc 51,6

-y
U B CTEKJSIHHOM KOpIyce€ ¢ THOKMMH BBIBOAAMH. MapKUPYIOTCS IIBETHOW TOYKOW Y TOJIOKHUTEIHLHOTO BHIBOJIA WJIH
KosbleBbIME Tofocamu: 126 — sxenroii u Oenoit; J12B — xenroii u opamxkeBoit; JJ2I'— sxenrtoit u kpacHo#t; JI2]] — xentoi
u roiryooit; 12E — xenroit u 3enenoit; 127K — sxenroit u uepHoit; J[21 — sxenroii u cepoi.
Macca guopaa ue 6omaee 0,3 r.
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yekTpUYecKHe MapaMeTPhI
[ocrostHHOE Npsimoe Hanpspkenue rpu T = -60 °C, He Oostee: st JI2A (Imp = 50 mA); 126 (Imp = 0,6 MA);
J2B (Imp = 1,5 mA); J12T7, 12K, 121 (Inp = 0,3 mA); 12[0, A2E (Inp = 0,5 mA) 1B
NmnynscHOE mpsiMoe Hampspkenne pu Inp = 30 MA, He Oonee 7B
[ocrostaBkIi 00patHbIi TOK ipu UoOp = Uobp.makc, He Ooee:
mpu T =425 u -60 °C:
J12b 100 MKA
J2A, 2B, 12T, 1211, A2E, 12K, 121 250 MxA
npu T =+ 70°C:
126 400 MxA
J2B, 121, 12]] 1 MA
J2E, 12K, 121 0,7 MA
OTHoIIEHUE CpeJHETO BhINPSIMIIEHHOr0 Toka Ha yactore 100 MI'y k Toky Ha wactore 0,1 MI'n, He MeHee:
npu Harpyske 1| kOm 0,2
npu Harpyske 10 kOm 0,3
npu Harpyske 100 kOm 0,5

Bpewms obpaTtHOoTro BoccTanoBneHus npu Inp,u = 10 MA, Uobp.u = 10 B, lo6p.u = 1 MA He Gomnee3 MKC
O6mas emkocTh nuoaa mpu Uobp = 1,5 B, He Gonee 0,2 m® (1o HeKOTOPhIM HCTOUYHHKAM 2 D)



IIpenenbHble IKCITyaTaAllUOHHBbIE JaAHHbIE
[MocrostHHOE O0OpaTHOE HanpsbkeHue npu T = -60...+35 °C:

J2A 10B
2B 10 B (1o nexotopeiM ucrounrkam 30 B)
J12B 30 B (o HexotopbiM nctogankam 40 B)
J2T, 121 50 B (o HEKOTOpEIM UCTOYHUKAM 75 B)
J2E, 121 100 B
J2K 150 B
NmnynscHOE 00paTHOE HApSHKEHHUE:
mpu T =-60...+35 °C:
126 30B
2B 40 B
J2r, 12]1 75B
J2E, 121 100 B
J2K 150 B
npu T =+70°C:
126 30B
2B 40B
J2r, 121 56 B
J2E, 121 75B
J2K 42 B
[IpoOuBHOE HampspKeHUE
J12b 45 B
J12B 60 B
J2r, 1211 100 B
J2E, 121 150 B
J2K 200 B
CpenHuii BEIIPSMIIEHHBIH TOK Ha 9actotax 1o 0,1 MI'm:
J2K 8 MA
J2b, 120, 121, A2E, 121 16 MA
J12B 25 MA
J2A 50 MA (10 HEKOTOPBHIM UCTOYHUKaM 150 MA)
WMiynbcHbIN NPSMOi TOK:
J22K 25 MA
J2B6, 121, 121, A2E, 121 50 MA
J12B 78 MA
Cpennsisi paccenBaeMasi MOIITHOCTb!
J2B, 121, 121, 12E 16 MBT
J12B 25 MBt
J2K 8 MBt
TenmoBoe conpoTHUBIICHNE TIEPEXOT — Cpeia 460° C/Bt

TeMmneparypa oKpy»KaroLeil cpeabl

—=60...+70 °C (mo HeKOTOpBIM UcTOYHUKAM —55...+60°C)

OtHocuTeNbHAas BIAXKHOCTB Bo3ayxa 98% mpu temmneparype 40°C

JlaBieHue OKpYXKaroIIero Bo3ayxa
BubpannoHHble Harpy3ku
MHoOTrOKpaTHbIe y1aphl C YCKOPEHHEM
ITocTossHHOE yCKOpEHUE

Cpok ciryx0bl

OT 5 MM pT CT. 7o 2 at

1o 7,5 g (10-600 I'ry) ; mo 10 g (15-80 I'm)
1o 100 g

1o 100 g

He meHee 5000 4

Tpumeuanue. Beinpsamaennsiii mox usmepen 8 cxeme 00HOQA3H020 0OHONONYNEPUOOHO20 8binpaMIeHUs Ha yacmome 50 I'y npu pabome na

AKMUBHYI0 HAZPY3KY.

W3rub BBIBOIOB JOIyCKaeTcst He OJIvbke 3 MM OT KOpIyca AHOJa.
[Naiixa BBIBOZOB momyckaercs He Omke 5 MM oT kopmyca. [Ipn maiike BBIBOJIOB HEOOXOIMMO OOECHEYHBATH TEMIEpPATypy

xopiyca He cbie +70 °C



BoJubT-amnepHble XapaKTepUCTUKU NPU Temnepatype +20°C
(moka3zanbl rpanuibl 80%-Horo pazdpoca mapaMeTpoB)
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BOJIBT -aMIIepHbIe XapAKTePUCTHKH NPH PA3THYHBIX TeMIepaTypax
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3a_BI/ICI/IMOCT]> CONMPOTHUBJICHUA OT NPUJI0KCHHOI'0 HANIPHAKCHUA
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3aBUCHMOCTH OOIIENH EMKOCTHA
JIMO/1a OT HATPSDKEHUS
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3aBUCUMOCTD OOIIEN EMKOCTH
JINO/1a OT HAMPSDKSHUS
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00paTHOTO BOCCTAaHOBJICHHS OT TOKA



